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SECRETARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL 1 

SESION EXTRAORDINARIA NO. 9-2016 2 

Sesión Extraordinaria No. 9-2016 celebrada por el Concejo Municipal de la 3 

Municipalidad de Santa  Bárbara de Heredia, el día viernes 30 de setiembre  del año 4 

dos mil dieciséis, a las dieciocho horas y treinta minutos con la Asistencia  de los 5 

regidores: Luis Alberto Carvajal Rojas, quien preside, Dayana Ulate Murillo, Luis 6 

Eduardo Sánchez Solórzano, Johnny Ramirez Sánchez y Ronald Francisco Salas 7 

Campos. Los regidores suplentes: Ana Patricia  Monge Núñez, Jenny Céspedes 8 

Ramos, Francisco Arias Sandoval y Oscar Lorenzo Barrantes. Los síndicos 9 

propietarios: Luis Alberto  Salazar Salazar, Henry Céspedes Alfaro, Javier Alfaro 10 

Chávez y Miguel Fernández Solórzano y Los síndicos suplentes: Gabriela Córdoba 11 

Solis, Jacqueline Sánchez Acosta y Mauricio Rodríguez Ramirez.  La secretaria del 12 

Concejo Municipal: Ana Cristina Murillo Fonseca. El Alcalde Municipal: Héctor Luis 13 

Arias Vargas.  Ausentes: El regidor suplente: Yeiner Gerardo Loria Segura.  Los 14 

síndicos propietarios: Alina Mora Jiménez y Marvin Vargas Carvajal. Los síndicos 15 

suplentes: Dayana Soto Villalobos, Carla Araya Rodríguez y Beatriz Ramirez Salazar. 16 

APROBACION DEL ORDEN DIA  17 

Tema Único: Atención de Público. 18 

1. Se recibe la visita de la Fraternidad Hombres de Negocios del Evangelio 19 

Completo. Asunto: Evento. 20 

El presidente del Concejo, Luis Alberto Carvajal: Buenas noches, quisiera 21 

agradecer a la Administración Municipal y a todo el personal, realmente para que la 22 

Administración lo haga extensivo, que esta felicitación le llegue a don Victor Hidalgo, a 23 

Eliana Víquez, Pablo, Karen, Daniela, Suyin, Silvia, Marito a todos agradecerles 24 

porque la actividad valió la pena, hace muchos años no se veía ese parque tan vivo, 25 

felicitarlos el cierre fue excelente. Hoy tenemos la visita de la Fraternidad de Hombres 26 

de Negocios del Evangelio Completo y vienen hacer la  presentación de un evento, 27 

señores, buenas tardes, bienvenidos.  28 

Se recibe la visita del señor Rolando Alvarado: Buenas noches, pertenezco a la 29 

Fraternidad de Hombres de Negocios del Evangelio Completo, venimos hablarles 30 
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sobre que somos y decirles que estamos contentos de estar acá, tengo 7 años de 1 

pertenecer a la fraternidad y soy un hombre con dificultades pero que tratamos todos 2 

los días de ser felices, primero quiero preguntarles si alguno ha escuchado que es la 3 

Fraternidad o nunca ha asistido a un evento de la fraternidad que nos levante la mano,  4 

Para nosotros es un gusto tener gente aquí que si conoce de la fraternidad y también 5 

un gusto que la gente que no conoce que nos escuche a ver que somos y que no 6 

somos y que hacemos, ya pusieron esto en las manos de Dios, nosotros tenemos una 7 

visión que está a cargo de Cesar Fernández, tiene 11 años de pertenecer a la 8 

fraternidad, lo recibimos. 9 

El señor Cesar Fernández: Como están, buenas noches, para mí es un placer darles 10 

una de las partes más bonitas del movimiento que es la visión, esta inicio hace 63 11 

años, en Estados Unidos y se ha dado alrededor del mundo, esta visión rescato mi 12 

familia, somos diferentes desde hace 12 años que entro mi papá, esta visión mi papa 13 

la llevo a mi hogar y a partir de ahí nunca mi casa fue igual, cambio la relación con mis 14 

padres, cambio todo,  porque mi papá se dio la oportunidad de llevar esta visión, 15 

donde papá nos inculco algo que ya no era como antes, antes nos inculcaban una 16 

religión ahora nos inculcan una relación con Dios, yo a mi papa lo odiaba sobre todas 17 

las cosas, lo odiaba a muerte, pero, está vendida fraternidad nos ayudó hacer 18 

diferentes a tener una mejor relación, nos capacitamos, nosotros nos reunimos 19 

evangélicos, cristianos, cualquier tipo de religión, porque donde nos reunimos es una 20 

relación con Dios, somos un grupo de hombres guiados por el Espirito Santo, yo 21 

puedo orar para que Dios tome el control, antes me reunía con mis amigos a tomar a 22 

gastar el sueldo, ahora tengo un grupo de amigos, donde si tengo un problema ellos 23 

me ayudan orando, poniéndome en relación con Dios. Es una fraternidad internacional 24 

existe en muchos países, es de negocios porque todos tenemos un negocio un 25 

trabajo, del Evangelio completo es porque uno invita a las personas por las buenas 26 

nuevas, yo soy un evangelio completo, mi papá es un evangelio completo, nuestra 27 

vida ya no es igual a la de antes. Ahora un compañero les va a compartir un 28 

testimonio, lo que Dios está haciendo en su vida. Ojala les haya gustado, buenas 29 

noches y que sigan disfrutando del evento. 30 
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El señor Rolando Alvarado: Como lo dijo el compañero, no somos una nueva iglesia 1 

ni una nueva religión, no usamos una biblia, les animamos a leerla en su casa, ahora 2 

tenemos un testimonio de Claudio Bolaños.  3 

El señor Claudio Bolaños: Buenas noches, fui invitado por mi hijo, mi hijo era ateo no 4 

creía en Dios, decía que los sacerdotes y los pastores eran unos payasos y que él era 5 

muy hombrecito, Dios pone un ángel a los que estamos en esa situación y mi hijo se 6 

inició en el capítulo de Altagracia y fue y no pudo pedirle a Dios, pero lo tenía agarrado 7 

el enemigo y no pudo pedirle a Dios lo que pensaba pedirle, pero un compañero que 8 

estaba a la par, sin conocerlo, le pidió a Dios precisamente lo que él pensaba pedirle a 9 

Dios, mi hijo sorprendido se va para mi casa y vuelve a ir el otro jueves y ese día Dios 10 

lo dejo que pidiera y cuando mi hijo se dio cuenta estaba en medio del circulo llorando 11 

y el que decía que muy hombrecito, luego Dios lo dejo que le pidiera y Dios le 12 

demostró que no era muy hombrecito porque lo tuvo ahí llorando, cuando nosotros 13 

salíamos para la iglesia, nos decían los vecinos que en la casa se querían reventar los 14 

vidrios porque mi hijo tenía un equipo de sonido y tenía un cerro de música satánica 15 

del enemigo, música rock y es donde Dios le pone un ángel y va a la fraternidad. Dios 16 

ha hecho muchos milagros en mi vida, este pie me amaneció morado y no lo sentía y 17 

en una convención que asistí, y cuando les ungieron las manos para orar y a los 5 18 

minutos un señor se levantó de su silla de ruedas y cuando yo me levante para irme 19 

tenía el pie desinflamado.  20 

El señor Rolando Alvarado: Como lo decía el muchacho tenemos un Dios de 21 

milagros, soy el presidente de Santa Bárbara, tenemos 17 años. Gracias a Dios 22 

estamos felices de estar acá, trabajamos a través de testimonios, ahora tenemos otro. 23 

El señor Asdrúbal Agüero: Estoy contento de ver que ustedes tienen esta iniciativa 24 

como Gobierno Local de este lindo cantón, quiero decirles que pertenezco también a 25 

un Concejo Municipal en San Joaquín y estamos luchando para tener este tipo de 26 

eventos porque solamente con la sabiduría de Dios podemos hacer las cosas bien, 27 

soy original de San Joaquín, me vine a estudiar, me case muy rápidamente, tuve un 28 

hijo a los 19 años, me esforcé y pude adquirir una casa, empecé en una empresa a 29 

superarme y compre un carro y en una ocasión le abrí las puertas a algo que yo no 30 
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conocía que era el espíritu de la infidelidad, caí en eso y fue algo tremendo para mi 1 

familia, fue una época en la que jale mucha maldición para mi casa, descuide a mi hija 2 

y a mis hijos, no tenía tiempo para estar en la casa, me causo muchos problemas, me 3 

retire de algunas cosas para que me quedara más tiempo, un amigo me invito a una 4 

reunión de hombres de negocios, empecé a ir a estos eventos, a leer libros, quise 5 

involucrar a mi familia, inicie con mi hija, que era una muchacha con aretes por todo 6 

lado, que no tenía proyectos de vida, la invite a un evento grande, y me dijo que me 7 

veía ridículo en la actividad, y al poco tiempo mi hijo quiso asistir también y empezó a 8 

cambiar porque era una persona amargada, tenía años de no hablar con su hermana y 9 

yo no sabía, e inicio con otra actitud con ella y ella quiso unirse al grupo también y hoy 10 

en día es una luchadora, el enemigo quiero destruir familias, grupos, organizaciones, 11 

hay que tener discernimiento, mi familia y yo le servimos a Dios, les agradezco la 12 

atención que nos han puesto, hay cosas que hay que cambiar y tomar decisiones, 13 

quisiera pedirles que me acompañen en estas palabras. 14 

El señor Rolando Alvarado: Esta es nuestra herramienta, nuestro testimonio de vida, 15 

hemos hablado de milagros, yo tengo 7 meses de estar pidiendo uno, tengo un hijo de 16 

30 años que me ha metido en muchos problemas, he tenido enfrentamientos con otras 17 

personas por él, vi a mi hijo poner atención, escuchando y sonriendo y le di gracias a 18 

Dios por ese milagro. Les quiero decir que tenemos varios grupos, tenemos un 19 

programa en la televisión, tenemos en radio, es bendición para estos pueblos, esta es 20 

la fraternidad, compartimos testimonios, nos abrazamos y compartimos una cena, 21 

muchas gracias. Nosotros queríamos si está bien a ustedes poder venir una vez al 22 

mes, ustedes que son la guía, la cabeza de Santa Bárbara si nos permiten una vez al 23 

mes poder venir a dar un evento, está en ustedes, lo traemos por escrito. “Nuestra 24 

Visión: Que todo hombre de una forma sencilla y sin ser religioso comience una nueva 25 

vida con el Señor Jesucristo en una nueva relación. Nuestro Objetivo: Alcanzar 26 

hombres para Cristo. Nuestra Herramienta: La testificación de hombres de un ayer y 27 

de un hoy. Una vez presentado nuestro proceder con un evento regular, le solicitamos 28 

a la administración y al concejo municipal que nos brinda permiso de realizar un 29 

evento los primeros Jueves de cada mes en el comedor, a las 2:30 pm, y que le brinde 30 
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permiso aquellas personas que asisten sirviendo como comprobante la Hoja de 1 

asistencia. Dicho evento tiene una duración de 1 hora y es mixto, inclusive los 2 

testimonios suelen también ser mixtos” 3 

El presidente del Concejo, Alberto Carvajal: Gracias por la oportunidad, esto es 4 

propiamente de la Administración, nosotros se lo pasamos a la Administración y sea la 5 

que tome la decisión.  6 

El señor Alcalde Municipal, Héctor Arias: Buenas noches, en ocasiones uno se 7 

reúne acá, a escuchar solo problemas y tratara de darles solución, nos abrumamos, 8 

son retos bastante difíciles, que nosotros algún día decidimos enfrentarlos, esto que 9 

han planteado es un reto para compartir, para ser diferentes, el campo de la 10 

espiritualidad nunca esta demás, no creo que haya una persona que no crea en Dios 11 

de una u otra manera, de mi parte no habría ningún problema que una sesión de esta 12 

sea para compartir y alguno incorporándose en el camino, siento que si estamos bien 13 

con los demás en lo que hacemos y demostramos día a día, a veces nos juzgan sin 14 

saber lo que uno lleva dentro, es una oportunidad para caminar derecho y espero que 15 

todos estemos de acuerdo, gracias.  16 

El señor Rolando Alvarado: Uno se topa muchas personas en el camino y cada una 17 

es una historia diferente, un secreto diferente, a veces nos ven contentos, pero, no se 18 

sabe que pasa en la casa, y que en secreto guardamos, en este grupo aprendemos a 19 

sacar todo esto y Jesús nos dice déjamela a mí y yo la llevo, pero no sabemos cómo 20 

hacerlo, muchas gracias. 21 

El regidor Francisco Salas: Darle las gracias a don Rolando, compañero de 22 

fraternidad, yo soy un enamorado de la fraternidad, yo llegue hace unos ocho años, fui 23 

vicepresidente, y esa semilla quedo sembrada en mí en mi hogar, hoy soy brazo fuerte 24 

en mi iglesia y gracias a esta fraternidad donde no se mescle religión es vital, esos 25 

cambios de vida que uno necesita, de mi parte ojala estos eventos se den una vez al 26 

mes, no tengo objeción, es para bien de vida de cada persona, como lo decía don 27 

Rolando todos tenemos una procesión por dentro y se necesitan espacios para sacar 28 

esas cosas, les invito a ir a la fraternidad, no es necesario esfuerzo el esfuerzo lo hace 29 

el Señor.  30 
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El regidor Luis Eduardo Sánchez: Buenas noches, gracias por la presentación, aquí 1 

estamos en esta labor y creo que la exposición nos va a ayudar. 2 

El presidente del Concejo, Alberto Carvajal: Comparto y conozco un poco, tengo 3 

algún tiempo de estar, la nota se le pasa a la Administración, don Héctor tomara su 4 

tiempo para responderles.  5 

El regidor Francisco Salas: Una hora de esto, es una bendición, para un montón de 6 

días durante el año, se lo aseguro a don Héctor y en el personal va hacer un éxito 7 

también. 8 

El señor Alcalde Municipal, Héctor Arias: Ahora que recibía esto, le decía Alberto le 9 

tengo que dar a los empleados también una o dos horas para que hagan la reunión del 10 

sindicato, como no voy hacerlo para esto.  11 

El señor Rolando Alvarado: Nosotros los de Santa Bárbara les ofrecemos estar a 12 

cargo y buscar siempre los eventos, buscar ayuda con San Bosco y con la Barrio San 13 

José y hacer eventos.  14 

El presidente del Concejo, Alberto Carvajal: A los compañeros de la fraternidad 15 

muchas gracias por la exposición.  16 

 17 

Sin más asuntos que tratar y siendo las diecinueve horas y cuarenta minutos, el señor 18 

Presidente Luis Alberto Carvajal Rojas da por concluida la sesión. -------------------------- 19 

 20 

 21 

 22 

 23 

Secretaria                                                                 Presidente                          24 
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 27 


